
Regione Siciliana 
Libero Consorzio Comunale di Trapani 

Città di Castelvetrano 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 

 
VERBALE N.16 del 18.06.2026 

L'anno duemilaventisei il giorno 18 del mese di Giugno in prima convocazione alle ore 9,00.ed occorrendo in  

seconda convocazione alle ore 10,00 in Castelvetrano, presso la sede di via della Rosa del Comune di Castelvetrano, 

Verbale della IV Commissione Consiliare-Seconda convocazione 

Data: 18 Giugno 2026 

Ora di inizio: ore 10 
Presidenza:Vice-presidente cons.Marchese 

Segretario verbalizzante:Cons.Marchese 

 

 

☐ 

Presenti 

·Consiglieri:Marchese,Craparotta,Catalanotto,Impallari 

Assenti 

.Consigliere: Roccolino,Di Bella,Pellerito 

Ordine del giorno: 

1) Lettura e presa d'atto verbale precedente 

2) Eventi sportivi di iniziativa amministrazione 

3) Varie ed eventuali 
 

 
Svolgimento della seduta: 

 
In assenza del segretario Di Maio assume la funzione di segretario Verbalizzante la 

 
consigliera Marchese. 

 
In assenza del presidente Pellerito della 4^ c.c.p apre la seduta alle ore 10 in seconda convocazione il vice-presidente della 4^ C.c.p 

cons.Marchese. 

 
Il vice-presidente apre la seduta alle ore 10,constatato la presenza dei componenti inizia la seduta 

in seconda convocazione. 

Si procede alla lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente 

 
e subito viene preso in esame il secondo punto posto all'O.d.G  Eventi sportivi di iniziativa dell'amministrazione 

 
 

 
Viene invitata I assessore allo sport Rubbino Monia alla quale vengono poste delle domande da parte dei presenti 

sulla progrmmazione eventi sportivi 



-Triscinaliadi  a Luglio con il coinvolgimento della 4 commissione 

 
-Festa dello sport a settembre 

 
- Tappa a Castelvetrano di running 10 km all'interno centro storico 

 
-Circuito cittadino in piazza Regina Margherita il 30 Agosto 

Convocare in data da destinarsi l'assessore Rubbino per le Triscinaliadi 

Il consigliere Impallari chiede che venga messo al verbale un consiglio che lui stesso vuole trasmettere al consigliere Roccolino 

che in occasioni future si deve raccordare con l'assessore allo sport e non con il sindaco per rendere più trasparente il lavoro del 

consiglio comunale e l'amministrazione. 

 
Escono alle 10,30 i consiglieri Impallari e Catalanotto, il vice-presidente in presenza del solo consigliere Craparotta constatato la 

mancanza del numero legale per la continuazione dei lavori chiude la seduta. 

 
F/to 

segretario verbalizzante vice-presidente consigliere Marchese Gabriella 

consigliera Marchese Gabriella 

 
 
   
 
 
 
 
 
 



 


